
Jeg synger meg en blå, blå salme
Når dagen svinger hatten til farvel
Og ror med sakte åretak mot strender
Dit alle dager ror når det blir kveld.
Da søker jeg min hvile
Ved treets trygge rot
Mens sankthansormer gløder grønt
I gresset ved min fot.
Da synger jeg min salme.

Norsk salmebok nr. 832 vers 1

God sommer!
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Kjære lesere!

I skrivende stund er det lite som tyder på sommer utenfor. 
Forhåpentligvis har sommeren kommet for fullt innen bla-
det havner i din postkasse.  

I dette nummeret har vi valgt å ikke ha et tema, men bladet 
har allikevel alt av fast innhold pluss litt til.  

På side 2 finner kan du nå se at alle blomsterfond har fått 
eget vippsnummer under kontaktinfo, og du blir kjent med 
vår nye kirketjener Øystein. Videre på side 3 kan du lese 
andakten, som denne gangen er skrevet av sokneprest Cato. 

De faste sidene med 5 på gata og Min salme finner du på 
side 4 og 5.  

På side 6 finner du resultat fra Fasteaksjonen og nytt fra 
menighetens misjonsprosjekt på Madagaskar. Så kan du lese 
nytt fra kirkevergen på side 7 før du får en oversikt over hva 
som skjer i menighetene framover på side 8-10. På side 10 
finner du også en oppdatering fra alle menighetsrådene.  

Se gruppebilder av årets konfirmanter i våre kirker på side 
11-13.  

Har du ønsker om å gifte deg? Vi arrangerer drop-in bryllup 
5. september! Les mer på baksiden av bladet. 

I neste nummer er tema: Bispevisitas. Send gjerne bidrag til 
menighetsbladet-if@kirken.no  

En riktig god sommer ønskes dere alle!  
Hilsen redaksjonskomiteen

Hei
Jeg heter Øystein Ramdal, er 58 år født og oppvokst 
i Leksvik. Jeg har 3 voksne barn, 3 barnebarn og er 
samboer med Jessica Pedersen.

Jeg har de siste årene jobbet som skismører i Norges 
skiforbund. Før det var jeg driftstekniker i Indre Fosen 
kommune, i tillegg til at jeg drev hjemgården Myrmo 
i bergbygda som eldstesønnen nå har overtatt.

De siste to somrene har jeg vært sommervikar før 
jeg ble fast ansatt som kirketjener 1. april 2026. Det 
er en spennende jobb med krevende og varierte ar-
beidsoppgaver, og et fint arbeidsmiljø med hyggelige 
og flinke kolleger.

Jeg gleder meg til fortsettelsen. God sommer!

Hilsen Øystein Ramdal     



                       Andakt

I Leksvik er det blitt en flott tradisjon å feire 
friluftsgudstjeneste på Kristi Himmelfartsdag 
på Våttåhaugen. Her kommer folk i alle aldre, 
og Skiforeningen i Leksvik tenner bålpanna og 
tilbyr kaffe og hjembakte kaker.  Det er en  
begivenhet som jeg gleder meg til hvert år. 

Kristi himmelfartsdag er en dag som kan være 
vanskelig å forstå og forklare innholdet av. 
Men det er likevel en viktig dag, som vi nevner 
hver gang vi feirer gudstjeneste. 

I trosbekjennelsen bekjenner vi sammen at  
Jesus «fór opp til himmelen, sitter ved  
Faderens høyre hånd».  

Det å bli plassert ved noens høyre hånd  
betydde før at da hadde du regjeringsmakten.

Så egentlig burde dagen hete Jesu kronings-
dag. For denne dagen feirer vi at Jesus ble 
løftet ut av både geografi og historie og tok 
sin rettmessige plass ved Faderen høyre 
side i himmelen. Som vi leser i Apostlenes 
gjerninger:

 «Da han hadde sagt dette, ble han løftet opp 
mens de så på, og en sky tok ham bort foran 
øynene deres».  
 
I Bibelen er skyen ofte en betegnelse på Guds 
skjulte nærvær. 

I Det Gamle testamentet kan vi lese at Moses 
måtte gå inn i skyen for å møte Gud på Sinai, 
åpenbaringens fjell. 

I Det nye testamentet da disiplene, på  
Forklarelsens berg, fikk se Jesus i hans  
herlighet, var skyen som skjulte han nettopp 
et tegn på Guds tilstedeværelse.

Jesus forsvant ikke til fjerne himmelstrøk for å 
forlate oss. 

Men ved sin plass ved Faderens side kan han 
nå være til stede i våre liv på en måte som han 
ikke kunne under sitt jordeliv. Skjult som i sky 
eller i en varm sommerbris er han blant oss 
og nær oss.  Han ser oss, selv om vi ikke skuer 
ham. Vi kan ikke berøre ham, men vi blir like-
vel omfavnet av ham. 

Men hvordan kommer dette  
nærværet til oss? 

Ved å titte på en sky? 

Nei. Det står at Jesus ba disiplene vente i Je-
rusalem på kraften fra det høye som var lovet. 
Den hellige ånd, som gis når vi blir døpt i Fade-
rens og Sønnens og Den hellige ånds navn. 

Ha en velsignet treenighetstid og flott  
sommer!

Cato Halvorsen, 
Sokneprest i Leksvik og Stranda

Indre Fosen Menighetsblad nr. 2/2026       3



4       Indre Fosen Menighetsblad nr. 2/2026

Oddny Bliksås  
Frengen (Frengen 
kirkeutvalg)

1. Ute i naturen og 
på tur med gode 
venner eller familie.

2. Salme 845: Så grønn en drakt. Den 
er fin og beskriver sommeren og na-
turen som er en viktig del av oss. Vi 
er satt til å forvalte og ta vare på den. 
Og vi er en del av naturen. Skiftnin-
gene i naturen skal vi glede oss over.

Solveig Brørs (Rein 
og Rissa kirkeutvalg

1. Jeg finner glede og 
ro ut i naturen. Og i 

hagen min blant grønnsaker og blom-
ster og ikke minst i sommerlyset.

2. Salme 829: Så stilt som berre vin-
den snur. Jeg lærte denne salmen i 
koret mitt i 2005, da vi øvde til fei-
ringa av at det var 100 år siden kong 
Haakon ble konge i Norge. Vi sang 
den i Nidarosdomen. Den står i sal-
meboka som en kveldsalme, men for 
meg er dette en sommersalme.

2. Gunn Heidi Husby 
Lian (Ramsvik kirke-
utvalg)

1.  Jeg finner ro og 
glede i sommer-

hverdagen ved å grave i jorda. Altså i 
bedd. Det er en form for terapi. Om 
jeg er frustrert, lei meg eller glad får 

jeg utløp for det når jeg graver i jor-
da. Det blir pent når jobben er gjort, 
og det er en glede å se at det spirer 
og gror. Når arbeidsøkta er ferdig, 
setter jeg meg ned med en kopp kaf-
fe og nyter utsikten.

2. En sang som har fulgt meg i mange 
år er "Neste sommer" med deLillos. 
Den kom ut midt i min ungdomstid, 
og jeg har mange gode minner med 
den sangen. Jeg synger fortsatt med 
når den spilles!

Frode Askim (Stads-
bygd kirkeutvalg)

1. Det er uten tvil på 
turer i skog og mark, 
og aller helst på 

fjellet. Gjerne i fjellene ved hytta på 
Røros, men vi har også mange fine 
turområder her i Indre Fosen. Setter 
pris på merkede løyper som både 
kjentmannsposter og stolpejakten 
for å få inspirasjon til nye turmulig-
heter.

2. Den norske salmeboka inneholder 
mange fine salmer, men for meg står 
den aller fineste salmen helt til slutt i 
salmeboka. Det er salme 899, Jeg tror 
på jordens forvandling. Denne sal-
men gjorde inntrykk på meg både når 
jeg hørte den som avslutningssalme 
for "salmeboka minutt for minutt" på 
NRK og da den ble brukt som en av 
salmene på en salmekveld i Frengen 
kirke. Blir ofte til at jeg spiller salme 
899 som en del av oppvarmingen før 
en korpsøvelse eller en konsert.

Beate Rønning  
Vågen (Fines kirke-
utvalg)

1. Jeg finner ro ved 
å ta en tur i båten 

på et stille fjellvann,altså; ro ved å 
ro! Jeg finner glede i å være sammen 
med barnebarna. Ungdommer som 
svømmer eller kjører vannscooter, 
små hender som graver i sanden på 
stranda, og gleden ved plask av stei-
ner som treffer vannflata, dette gjør 
sommeren god for meg!   

2. En salme jeg liker godt er nr 759 
i salmeboka, Fagert er landet. Den 
forteller om Guds store kjærlighet 
og omsorg for oss. Gjennom alle 
årstider og til alle tider. Vi har mye å 
takke for!

Lena Sofie  
Hammern Sivertsvik 
(Hasselvika kirke- 
utvalg)

1. Jeg finner ro og 
glede på et rolig, stille sted, der jeg 
kan være sammen med venner og 
nyte de fine sommerkveldene.

2. "Se, jeg er med deg og vil bevare 
deg overalt hvor du går."  Dette er ett 
bibelord som alltid følger meg. Fikk 
det for mange år siden i en av flyte-
blomstene vi noen ganger har i kirka. 
Har siden hatt det liggende i telefo-
nen. For en stund siden la jeg en ny 
blomst i vannet og fikk det samme 
verset. 

Margareth fra redaksjonen har denne gangen spurt kon-
taktpersonene i kirkeutvalgene i Rissa felles menighet. 
Kirkeutvalgene har en viktig rolle i å planlegge og  
gjennomføre aktiviteter som bygger fellesskap og trosliv 
i menigheten. De er med og legger til rette for guds-
tjenester, blant annet gjennom oppgaver som kirkeverter, 
kirkekaffe og forsangertjeneste. 

I tillegg bidrar utvalgene til trosopplæringstiltak for barn 

og unge, og arrangerer menighetsturer og temakvelder. 
De er også involvert i jevnlige samlinger som kirketirsdag 
eller kirketorsdag. 
Kirkeutvalgene deltar i planlegging av ulike markeringer 
som konfirmasjonsjubileer, og står bak kulturarrange-
menter som kirkekonserter og salmekvelder. Gjennom 
dette arbeidet er de med og skaper et levende og inklu-
derende kirkeliv for alle aldersgrupper.

       
1. Hvor finner du ro og glede i sommerhverdagen? 
2. Er det en salme, sang eller bibelord som følger deg gjennom sommeren?

5 på gata (6 på gata)



Esther Brandsæter Hvam

                                    Min salme

Det er flere salmer jeg er litt ekstra glad i, en av dem er 
Ein fin liten blome. Den vekker gode minner om både min 
bestemor og min mamma. Dette var favorittsalmen til 
bestemor. Mamma lærte meg navnet på mange blomster 
når vi gikk turer på Breimyra og i Berga på Stadsbygda, 
eller når vi lukte i gulrotåkeren. Ja, selv mange av ugress-
plantene er utrolig fine når vi bare tar oss tid til å se  
ordentlig etter. Sangen minner oss på at vi kan få ha håp 
og tro på at vi har en skaper som ser på oss med kjærlig-
het, selv om vi noen ganger kan føle oss små og ubetyde-
lige i forskjellige situasjoner gjennom livet. Min bestemor 
var ikke den som snakket høyest eller gjorde mye ut av 
seg i sosiale settinger, men hun var et veldig varmt men-
neske og en skikkelig bauta for sine fire døtre. På samme 
måte har også min mamma vært en klippe jeg kunne lene 
meg på. Jeg tenker at sangen også kan minne oss om å 
lytte, se og gi plass til menneskene rundt oss. Ja, kanskje 
stoppe opp litt ekstra så vi også ser og lytter til de som 
kanskje ikke alltid tar ordet først eller er mest frimodige. 
Melodien som er skrevet av Bjørn Eidsvåg er jo ganske 
melankolsk, men teksten gir mye håp og trøst.

Ein fin liten blome 
Nr. 492 i Norsk salmebok

Ein fin liten blome i skogen eg ser, 
i granskogen diger og dryg,
og vent mellom mose og lyng han seg ter. 
Han står der så liten og blyg. 

Sei, ottast du ikkje i skogen stå gøymd, 
der skuggane tyngja deg må? 
Å nei, for av Herren eg aldri vert gløymd, 
til ringaste blom vil han sjå. 

Men ynskjer du ikkje i prydhagen stå,
der folk kunne skoda på deg?
Å nei, eg trivst best mellom ringe og små,
eg føddest til skogblome, eg.

Ein dag vil den stormande vinter deg nå, 
då vert det vel dødsdagen din.
Då kviler eg lunt og har snøkåpa på, 
til vårsola kysser mitt kinn.

Eit bod frå min Herre du blome meg ber:
Om einsleg eg vert på min veg,
så veit eg at Herren vil vera meg nær,
Gud fader, han vernar og meg.

Om enn eg er liten, har Herren meg kjær,
med honom eg kjenner meg sæl.
Kvar morgon meg bøna til himmelen ber,
med bøna eg sovnar kvar kveld.

Ein kledning eg fekk av min Frelsarmann kjær,
i blodet hans reinsa den er.
Den høver for himlen, der gullgater er,
den høver for vandringa her.

Som blomen om vinteren visnar eg av,
men gled meg, for då står eg brud.
Lat lekamen kvila med fred i si grav,
mi sjel, ho er heime hos Gud!

Ja, glad skal eg vakna hos Jesus eingong
i morgonen æveleg klår,
og blanda med heilage englar min song
i himlen, dit døden ei når!

Tekst: Johan Alfred Blomberg 1889
Oversatt: Anders Hovden 1927
Melodi: Bjørn Eidsvåg 1969
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Fasteaksjonen 2026 
Årets fasteaksjon er nå gjennom-
ført, og det er med stor takknemlig-
het vi ser tilbake på innsatsen som 
årets konfirmanter har lagt ned. 
Gjennom sitt engasjement, sin tid, 
og omtanke for andre har de bidratt 
til å gjøre en stor forskjell for men-
nesker som lever under langt van-
skeligere forhold enn oss. 

Vi ønsker gjerne å takke dere frivillige 
som også har deltatt på årets fasteak-
sjon, dere fra menighetsrådene, og til 
dere foreldre og foresatte som har bi-
dratt. Vi vil også rette en stor takk til alle 
som tok godt imot konfirmantene, åpnet 
dørene sine og bidro til årets aksjon. 
Responsen dere gir, betyr mye – både 
for dem som mottar hjelpen gjennom 
Kirkens Nødhjelp, og for konfirmantene 
som får erfare at innsatsen deres blir 
verdsatt. Sammen viser vi at fellesskap 
og nestekjærlighet fortsatt står sterkt i 
kommunen vår.

Fasteaksjonen minner oss om at små 

handlinger kan ha stor betydning. For 
mange av oss kan det vi gir, oppleves 
 som lite. Men når mange bidrar 
sammen, blir summen stor. For dem som 
mottar hjelpen, kan dette bety tilgang til 
rent vann, mat, helsehjelp eller trygghet 
i en vanskelig hverdag. Det dere har vært 
med på å samle inn, er ikke bare penger 
– det er håp.

I en verden preget av uro, konflikter og 
store utfordringer, kan det være lett å 

føle seg maktesløs. Men fasteaksjonen 
er et konkret eksempel på det motsatte. 
Den viser at vi faktisk kan gjøre noe. At 
vi, gjennom fellesskap og vilje til å bidra, 
kan være med på å gi mennesker bedre 
livsvilkår. Årets konfirmanter har vært en 
viktig del av dette arbeidet.

I Indre Fosen er det samlet inn til 
sammen 155 603 kr. Dette er fordelt 
på følgende menigheter: Hasselvika kr. 
9 306,- Leksvik kr. 41 120,- Rissa kr. 55 
798,- Stadsbygd kr. 22 024,- Stranda kr. 
15 296,- Sør-Stjørna kr. 12 059. Dette kan 
til sammen gi rent vann til 519 personer 
resten av livet, samtidig som Kirkens 
Nødhjelp har penger de kan bruke der 
akutte behov for nødhjelp oppstår.

Med ønske om en god sommer!

Inger Marie Falch Løwø og Pia Marianne 
Brustad Dehli

Diakoniansvarlige i Indre Fosen kirkelig 
fellesråd

NYTT FRA MENIGHETENS MISJONSPROSJEKT PÅ  
MADAGASKAR – VÅREN 2026
Halvparten av barn under 5 år på Mada-
gaskar kan få varige skader pga sult.

Klimaendingene fører til mindre matpro-
duksjon på grunn av mer ødeleggende 
stormer enn før. I øst er dette regnstor-
mer, mens lengst i det tørre sør på øya 
er det sandstormer som tar med seg 
kornåkrene av mais og sorghum. Menig-
hetens misjonsprosjekt har derfor siden 
2024 støttet den lutherske kirka i sør i å 
bli en del av en ny satsing på klimasmart 
landbruk, sammen med både internasjo-
nale og nasjonale organisasjoner og ek-
sperter. Kirka har organisert veiledning i 
20 landsbyer lengst i sør for prøve dette. 
Hvordan har det gått?

Etter å ha prøvet og feilet både med 
valg av lederskap og av landbrukstyper 
har en gjort framskritt blant annet når 
det gjelder å bremse vindskader med 
utgangspunkt i dyrkningsteknikker fra 
Niger, Mali og Burkina i Vest-Afrika: 
Planting av blant annet kaktus i hekker 
som skjerming har gitt vesentlig større 

kornavlinger, samtidig som en kan høste 
kaktusfiken til mat og salg.  

Erfaringene gir håp fram mot slutten av 
dette delprosjektet senere i år.

Kilde: nms.no ved landbruksekspert  
Per Ivar Våje, januar 2026



                                    Nytt fra Kirkevergen

Benker med historie og 
håndverk
På uteområdet ved Rein kirke har det kommet på 
plass nye benker – laget av vår egen kirketjener/
gravplassarbeider, Arild Arnestad. Benkene er bygd 
med gjenbruk av stein, og resultatet har blitt både 
solid, vakkert og godt tilpasset omgivelsene rundt 
kirka og kirkegården.

Arild har med seg verdifull erfaring og kunnskap 
fra steinindustrien, noe som kommer godt til syne 
i arbeidet han gjør hos oss. Den kompetansen er 
gull verdt, og vi er svært glade for å ha ham med i 
staben vår.

Vi ønsker også å løfte fram den flotte innsatsen 
som gjøres av alle som arbeider ute på kirkegårde-
ne og uteområdene våre. Det legges ned mye ar-
beid og omtanke gjennom hele sesongen, og det er 
med på å gjøre kirkestedene våre til vakre og godt 
ivaretatte møteplasser.

Sommeren nærmer seg, og vi går inn 
i en tid med både ferier, aktivitet og 

mye arbeid ute på kirkegårdene våre. Det 
grønnes og gror, og det betyr også en travel sesong med 
klipping og vedlikehold på gravplassene. I den forbindelse 
vil vi minne om at lykter, lys og løse gjenstander kan gjø-
re arbeidet vanskeligere og i noen tilfeller skape farlige 
situasjoner. Vi anbefaler derfor å begrense bruk av slike 
gjenstander der det er mulig.

Blomsterfondene gjør en verdifull innsats for kirkegårde-
ne våre gjennom både rakedugnader og plantedager. Ar-
beidet bidrar til vakre og trivelige uteområder som betyr 
mye for mange. Vi setter stor pris på alle som stiller opp 
og bidrar.

Vi vil oppfordre alle festere til å ta en titt på gravminnene 
sine. Det er den enkelte fester sitt ansvar at gravminnet 
står sikkert og forsvarlig. Vi ser at flere gravminner har 
blitt skeive over tid, og ber derfor om at disse blir kontrol-
lert og eventuelt rettet opp.

På Fines er arbeidet med minnelunden godt i gang, og nå 
gjenstår bare noen mindre detaljer før området står helt 
ferdig. Dette blir et fint og verdig sted for ettertanke og 
minne. 

I Stadsbygd kirke er det nye automatiske ringeanlegget nå 
tatt i bruk. Dette er en viktig investering som gjør arbeids-
dagene både tryggere og bedre med tanke på HMS for 
våre ansatte.

Det skjer også litt nytt i staben vår. Fra 1. juni startet  
Jorunn Juul Frandsen som diakonimedarbeider, og vi  
ønsker henne hjertelig velkommen. Øystein Ramdal  
begynte som kirketjener/kirkegårdsarbeider i Leksvik  
1. april, og vi er glade for å ha ham med på laget.

Vi har nå lyst ut organiststillingen i Leksvik og Stranda på 
nytt. Tips gjerne noen som kan være interessert i stillin-
gen. Inntil videre er vi svært takknemlige for at Knut Ola 
og Silje stiller opp og spiller for oss.

Til slutt vil jeg ønske alle en riktig god sommer – med håp 
om fine dager, gode møter og tid til både hvile og felles-
skap.

Anita Nesset Kristiansen, 
Kirkeverge

Indre Fosen Menighetsblad nr. 2/2026       7
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Hva skjer i menighetene

Dato Tid Arrangement Sted
20. juni 14:00-17:00 Misjon i hagen Stadsbygd prestegård

15. august Rissamartnan Rissa sentrum

25. august 11:00 Babysang Rissa kirke

25. august 17:00 Kirkemiddag for alle Rissa kirke

26. august 11:00-13:00 Hyggetreff Stranda menighetshus

28. august 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover.
Facebook: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

1. september 17:30-19:00 Leksvik barneklubb. Oppstart etter sommeren.  
For barn i alle aldre 
Facebook: Leksvik barneklubb

Våttåhaugen

1. september 17:30-19:30 SuperTirsdag. For barn fra 6 år.
Kreativt, lek, sang og andakt

Rissa kirke

3. september 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

3. september 11:00 Formiddagstreff Ramsvik kirke

5. september Drop-in vielser
Se egen annonse

Rein kirke

6. september 11:00 Myran søndagsskole Myran Misjonshus

6. september 14:00 Menighetstur med gudstjeneste.
Mer info kommer.

Tomlingen

7. september 17:30-19:00 Hasselvika barnelag. For alle barn. 
Kreativt verksted, baking, lek, andakt og sang

Velferdsbygget Hysnes

8. september 11:00 Babysang Rissa kirke

8. september 17:30 Barnesang for 1-6 år Rissa kirke

8. september 19:00 Kropp, sjel og ånd. Åpent for alle. Frengen kirke

8. september 19:00 KÅFI- åpen kirke for 11-14 år Rissa kirke

14. september 19:00 Bibelkurs med Hans Johan Sagrusten Rissa kirke

15. september 17:30-19:00 Leksvik barneklubb. For barn i alle aldre 
Facebook: Leksvik barneklubb 

Leksvik forsamlingshus 

15. september 19:30 Te på Tirsdag Rissa kirke

17. september 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

17. september 17:30 Kveldsmat i Ramsvik
Åpen for alle, med en liten samling for barn

Ramsvik kirke

20. september 11:00 Sangandakt Leksvik helsetun

20. september 18:00 «Syng for Herren hele Fosen» 
Deltagere: Gospelkoret WEB, Nina og Frode  
Edvardsen, Inger og Morten Korsvik.  
Salg av kaffemat fra kl.17.00. Velkommen!

Åfjord kulturhus

22. september 11:00 Babysang Rissa kirke

22. september 17:00 Kirkemiddag for alle Rissa kirke

24. september 17:30 Kirketorsdag med Taco Stadsbygd kirke

25. september 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover. 
Facebook: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

28. september 17:30-19:00 Hasselvika barnelag. For alle barn. 
Kreativt verksted, baking, lek, andakt og sang

Velferdsbygget Hysnes

29. september 17:30-19:00 Leksvik barneklubb. For barn i alle aldre 
Facebook: Leksvik barneklubb 

Leksvik forsamlingshus 

30. september 11:00-13:00 Hyggetreff Stranda menighetshus

1. oktober 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

1. oktober 11:00 Formiddagstreff Ramsvik kirke

4. oktober 11:00 Myran Søndagsskole Myran Misjonshus

27. oktober-  
1. november

Bispevisitas i Indre Fosen. Ved visitasen deltar Biskop Herborg Oline Finnset i gudstjenester, 
har møte med menighetsråd og fellesråd og den kirkelige staben. Mer informasjon  
kommer i neste blad.



Sommer på Rein

Velkommen til Rein kirke og 
Reins kloster i sommer!
 
Siden sommeren 2021 har vi 
hatt aktiviteter for barn på Reins 
kloster. I år har vi 3 sommercam-
per i starten av sommerferien. Se 
vår Facebookside eller ta kontakt 
på 93644923 om du ønsker plass 
for ditt barn på en camp fylt med 
historie, matlaging og mye gøy.
 
Fokuset i 2026 er på slekt og 
samfunn og nytt rollespill til våre 

ungdomsguider er skrevet.
 
Familiedager med vandreteater, klosterkaffe og akti-
viteter for barn blir:

•	Søndag 28. juni kl. 11-15
•	Søndag 12. juli kl. 11-15
•	Søndag 26. juli kl. 11

o	 En dag med historisk foredrag. Hold gjerne  
	 av denne dagen, mer info kommer på  
	 hjemmeside, Facebook og plakater.

•	Søndag 9. august 11-15

Omvisning i kirke og på klosteret blir de fleste  
ukedagene. Se vår Facebook-side «Kystpilegrimsleias 
venner Fosen»  eller vår hjemmeside  
https://kystpilegrim.no/ for nærmere informasjon.

SOMMERÅPENT I STAVKIRKA

HINDREM STAVKIRKE ER ÅPEN KL. 12-15 
HVER LØRDAG OG SØNDAG I JULI MÅNED,

ELLERS ETTER AVTALE.
VELKOMMEN TIL Å TA KONTAKT MED

Ruth M. Hindrum på tlf. 958 21 376 eller
Tore Kruken på tlf. 993 08 376.

God sommer !

Indre Fosen Menighetsblad nr. 2/2026       9
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Hva skjer i menighetene

Prest og forfatter Hans Johan  
Sagrusten kommer tilbake til 
Fosen for å holde nytt Bibel-kurs 
i Rissa kirke mandag 14. septem-
ber kl. 19:00-21:30.
Fjorårets Bibel-kurs om Johan-
nes’ åpenbaring ble en god 
opplevelse og til stor inspirasjon 
for de over 80 personene som 
deltok.
Høstens Bibel-kurs trekker tråder 
fra Johannes’ åpenbaring tilbake 
til den første boka i Bibelen, 
Første Mosebok (eller Opphavs-
boka, som Sagrusten liker å kalle 
den). Sagrusten skrev ei bok om 
Første Mosebok i 2024. Han kal-
ler den nye boka «Ein livsvisjon».
 
I foredraget vil Sagrusten vise at 
Første Mosebok inneholder høy-
aktuelle tekster, som inviterer 
oss til refleksjon omkring jorda 
vi bor på og hvordan vi skal leve 
sammen. Her finner vi visjoner 
om hvordan livet på jorda en 

gang var, og hvordan livet kunne 
ha vært, visjoner om hva Gud vil 
med livet vårt, men også hvor-
for livet er som det er. Første 
Mosebok inneholder mange av 
vår kulturs store grunnfortellin-
ger, blant andre om brødre som 
velger ulike løsninger for å takle 
sjalusi, misunnelse og svik.
 
Sett av kvelden i kalenderen 
din allerede nå! Kurskvelden er 
gratis, og du trenger ikke å mel-
de deg på i forkant. Vi serverer 
kveldsmat. For å dekke utgiftene, 
får du mulighet til å gi en gave, 
både med kontanter og på Vipps.
 
Alle er hjertelig velkomne!
 
Arrangør:  
Rissa felles menighetsråd og 
Rissa og Rein kirkeutvalg

Har vi noe å lære av Første Mosebok?
Nytt Bibel-kurs i Rissa kirke mandag 14. september klokka 19.

Hans Johan Sagrusten holder Bibel-kurs i 
Rissa kirke mandag 14. september kl. 19. 
Bildet er fra fjorårets Bibel-kurs.  

Det blir servert kveldsmat midtveis i Bibel- 
kurset. Bildet er fra fjorårets Bibel-kurs. 
Foto: Finn Yngvar Benestad. 
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Leksvik menighetsråd
Våren er ei fin tid, også i menighets-
rådet! Nå er det konfirmasjon som er 
i fokus, og i forkant av konfirmasjonen 
arrangerte vi tradisjonell konfirmant-
fest med pizza og mimring fra konfir-
manttida. Dessuten arrangerte vi som 
vanlig 17. mai-fest på Forsamlingshu-
set, med godt besøk og god stemning. 
Ellers ser vi framover og har startet 
forberedelser til bispevisitas i høst, og 
vi begynner også så vidt å tenke på 
forberedelser mot kirkevalget høsten 
2027. 

Rissa felles menighetsråd
Kirka skal være representert på Mart-
nan i Rissa. I teltet vårt blir det mulig-
heter for å få info om aktiviteter og 
arrangementer, det blir og mulighet for 
å slappe av med kaffe og vafler, eller 

bare sitte ned for en hyggelig prat. 
I høst skal vi arrangere drop-in bryllup 
igjen (se egen info). 
I samarbeid med Rissa og Rein kirke-
utvalg arrangerer vi et nytt bibelkurs i 
Rissa kirke med Hans Johan Sagrusten. 
I høst skal menighetsrådet også sende 
inn høringsforslag til kirkerådet på 
«Rammeplaner for kirkelig undervis-
ning og læring» 
 
Stranda menighetsråd 
Stranda menighet søkte på "Så-
korn-midler" fra Nidaros Bispedøm-
meråd. Nidaros såkornfond skal støtte 
og utvikle virksomheten i Nidaros 
bispedømme. Her er det mulighet for 
å få støtte til store og små prosjekter. 
Fondet forvaltes av Nidaros bispedøm-
meråd. Fondet henter midler fra rest- 
og utjamningsmidler fra trosopplæring 

og diakoni, og frie midler fra bispedøm-
merådets driftsbudsjett. Prosjektet vi 
søkte om oppstarts midler til er rettet 
inn mot diakoni for ungdommer.  
Årets Fasteaksjon gav kroner 15.296, 
- til Kirkens Nødhjelp sitt arbeid. Vi 
takker konfirmantene for innsatsen de 
gjorde med å gå med bøsse. Og vi tak-
ker alle som gav penger i bøsse, offer i 
kirka eller på vipps. 
Menighetsrådsvalget i 2027 vil frem-
over ha stort fokus. Det skal settes opp 
liste og det skal legges til rette for et 
digitalt valg. Så her går kirken foran.  

Så gleder vi oss til Bispevisitasen i slut-
ten av oktober. Det er alltid spennende 
å få besøk av Biskopen. Men før besø-
ket er det mye arbeid med program og 
statusrapporter.



Hasselvika

Konfirmanter Hasselvika kirke 9. mai 2026
1. rad f.v.:	 Martin Sannan, Christian Årli Pedersen, sokneprest Ingunn Aarseth Høivik,
	 Magnus Gustav Mauseth
2. rad f.v.: 	 Oliver Wean Rødsjø, menighetspedagog Margareth Solli Askjemshalten

Rissa

Konfirmanter Rissa kirke 2. og 3. mai 2026
1. rad f.v.: 	 Menighetspedagog Margareth Solli Askjemshalten, Camilla Berge Neverdal,
	 Kajsa Ringseth, Lotte Dyrendahl, Vilde Einan, Kristina Kobberrød Berg,
	 Hedda Overland Sundland, sokneprest Ingunn Aarseth Høivik
 2. rad f.v.: 	 Tuva Rundberg, Marthe Kristine Kvitland, Stine Overland, Nikolai Sterten Dalen,
	 Andreas Rokseth, William Karijord Kruksve, John Aksel Haugan, Kristian Trøen,
	 Mathilde Enebakk
3. rad f.v.: 	 Hanna Kristine Sandvold Overland, Johan Andre Kvitland, Nicolai Rødsjø, Ola Olsøy,
	 Noa Nygård Skarsvåg, Håkon Olsøy, Marcus Føll, Eskil Flytør, Anna Grønning
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Ramsvik

Konfirmanter Ramsvik kirke 10. mai 2026
1.rad f.v.:  	 Sokneprest Thala Juul Holm, Milly Andrea Marchelie Lagaard Rødsjø, 
	 Evelyn Sofie Nilsen Haugen, menighetspedagog Margareth Solli Askjemshalten
2.rad f.v.:  	 Jakob Refsnes, Aron Hårstadstrand, Emil Rian Bjerken

Stadsbygd

Konfirmanter Stadsbygd kirke 24. mai 2026
1.rad f.v.: 	 Sokneprest Thala Juul Holm, Siri Brødreskift, Andrea Dahle Husby, Elena Garmo Vårum, 
	 menighetspedagog Margareth Solli Askjemshalten
 2.rad f.v.: 	 Maren Thung – Hansen, Sophie Emelin Bernhoff, Elise Askim, Ida Kristine Dahle,  
	 Tommy Kane Aasen
 3.rad f.v.: 	 Emilian Monsen Farbu, Kim Andre Aasen, Emil Andreas Buan Berg, Odin Berdahl, 
	 Shaun Kenneth Aasen
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Stranda

Konfirmanter Stranda kirke 31. mai 2026
1.rad f.v.: 	 Troy Sebastian Korpan, Nathaniel Canque Sund, Aurora Darell Rian, sokneprest Cato 
	 Halvorsen, Christina Helmersen, Sunniva Sjømark Rødsjø, Lisa Regine Mork
2.rad f.v.: 	 Victoria Virada Monsen, Jenny Hindrum Dahl, Dominic Lundahl Prytz, 
	 Håkon Trygve Brustad Saus, Olivia Hindrum Dahl, Brage Aleksander Mærk, 
	 Sandra Mueanwacha Johannessen, Esther Katushabe
	 Ikke til stede: Axel Lyng-Jørgensen og Leonel Kopreitan      

Leksvik

Konfirmanter Leksvik kirke 6. og 7. juni 2026
1.rad f.v.: 	 Sara Marie Sand Aanonli, Lotte Emilie Haugen Strand, Frida Schneider, sokneprest Cato 	
	 Halvorsen, Ellen Sandvik, Mia Lindgjerdet, Eline Langås
2 rad f.v.: 	 Aleksandra Tangstad-Rokhaug, Kristian Oxaas, Eskil Neverås Olsen, Hanna Louise Persson, 	
	 Vilde Sjonbotn, Alf Johannes Dahl Rotabakk, Emma Løkken Olsen, Aurora Myran Kruksve
3. rad f.v.: 	 Thea Gynnild Thrana, Vegard Storli-Neverås, Marcus Leander Aasland Grande, Niklas 
	 Johansen Lian, Aage Bjørnebo-Jenssen, Lisa Emilie Bjørnebo, Frida Sofie Knappe-Kjørsvik
	 Ikke til stede: Karita Onvara Sørlie        
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              Fra kirkebøkene

Rissa kirke
Dåp:
01.03.26 Eilif Hassel
05.04.26 Alexander Dyrendahl
12.04.26 Nora Sørlie Auranaune
24.05.26 Halvor Lian Stabu
Begravelser/bisettelser:
18.02.26 Ingeborg Denstad f.1930
20.02.26 Willy Sørensen f.1943
08.04.26 Tore Johan Waterloo f.1945
Stadsbygd kirke
Dåp: 
08.03.26 Sander Grønflaten Larsen
08.03.26 Peder Grøntvedt Raudberget
19.04.26 Hedda Husby
19.04.26 Åsa Nilssen-Aas
Begravelser/bisettelser:
25.02.26  Brynhild Brødreskift f.1934
06.03 26 Tinna Jonsdottir f.1985
Stranda kirke
Dåp:
01.03.26  Wilhelm Olai Odden
29.03.26 Eiliv Gutteberg Sandøy
29.03.26 Elias Hegerberg
19.04.26 Leonel Alexander Kopreitan
Begravelser/bisettelser:
13.02.26 Jonette Denstad, f. 1935
20.02.26 Eli Anne Tronstad, f. 1966
18.03.26 Jens Wanvik, f. 1940
26.03.26 Inger Elfrida Wiggen, f. 1933
27.03.26 Helge Ness, f. 1935
24.04.26 Ruth Andreassen, f. 1958
29.04.26 Evelyn Lillian Johnsen, f. 1935
30.04.26 Karl Johan Karlsen, f. 1941
Hindrem stavkirke
Ingen hendelser

Fines kirke
Ingen hendelser
Frengen kirke
Begravelser/bisettelser:
13.03.26 Randi Julie Lian f.1941
Hasselvika kirke
Begravelser/bisettelser:
27.02.26 Anna Kvithyld f.1955
04.03.26 Bjarne Hasselvold f.1942
Leksvik kirke
Dåp:
15.03.26 Vinston Persson Lysvand
05.04.26 Jenny Gaustad Askim
03.05.26 Nils Skarsaune  
Begravelser/bisettelser:
27.02.26 Arne Kristian Sæther, f. 1947
04.03.26 Tristan Hagen Lopes, f.1996
13.03.26 Astrid Karin Bjerkan, f.1945
20.03.26 Anders Erik Nytrø, f.1942
13.05.26 Reidun Jorid Withbro Killingberg,  

f. 1930
Ramsvik kirke
Dåp:
22.03.26   Ulrik Nystrøm Myran
Begravelser/bisettelser:
03.03.26 Åse Singstad f.1938
29.04.26 Olaf Mathias Dybvik f.1938
Rein kirke
Dåp:
15.03.26  Øven Johansen
15.03.26 Ludvik Leinslie Bremeraunet
Begravelser/bisettelser:
18.03.26 Turid Irene Kløven f.1946
25.03.26 Anne-Helen Myran f.1937



       Takkeannonser

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse, blomster og 
minnegaver ved vår kjære Helge Haugen sin bortgang. Takk 
til Rissa sykehjem avd. Solsiden for god pleie og omsorg.

Margrethe, Bente og Roar med familie

Vi takker hjertelig for all vennlig deltakelse ved Ingeborg 
Denstad sin bortgang og bisettelse. Takk for omtanke, 
tente lys og blomster. Takk for minnegaven til Rissa 
blomsterfond som beløp seg til kr. 14.100. Og stor takk til 
hjemmesykepleien.

Bjørg, Mari, Kirsten og Inger Johanne med familier

Hjertelig takk for all omtanke, deltakelse og 
blomsterhilsninger i forbindelse med Vår kjære Turid Irene 
Kløvens bråe bortgang. Også takk til helsepersonellet, 
luftambulansen og St. Olav hospital, hjerte- og 
lungeavdelingen for utrettelig kamp i forsøket på å redde 
hennes liv. Takk også til Leksvik og Rissa begravelsesbyrå for 
sin profesjonelle innsats. Gavene til Norsk luftambulanse er 
mottatt med takk derfra.

Henrik m / familie

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse, blomster og 
minnegave ved Randi Julie Lian sin bortgang. 

Familien

En varm takk til alle som fulgte vår kjære Anne-Helen 
Myran til det siste hvilested. Og hjertelig takk for all 
oppmerksomhet, blomsterhilsninger, tente lys, minneord 
på minnesiden og gaver til Kirkens Bymisjon.

Bjørn, Odd, Guri og Trine med familier

Hjertelig takk for vennlig deltakelse, omtanke, 
blomsterhilsninger, tente lys og hilsninger på minnesiden 
ved vår kjære Willy Sørensen sin bortgang og bisettelse. 
Takk for vakre blomster og pengegaven til Rissa Sykehjem 
avd. Svanen Aktiv. En stor takk til Jan Åge Rennan for god 
hjelp og til sokneprest Ingunn Aarseth Høivik og solist 
Asbjørn Mosleth for rørende seremoni og fin sang i kirken.

Margot, Lise, May Iren og Sverre Robin

Takk for minnegaven vi fikk i forbindelse med Eli Anne 
Tronstad sin bortgang og begravelse. 

Dagsenteret ved Ytter-Myran/ Boa Leksvik

Takk for minnegaver gitt til Leksvik blomsterfond i 
forbindelse med Liv Oddrun Johansen, Anders Erik Nytrø 
og Laura Kaspara Killingbergtrø sin bortgang og begravelse.

Styret for Leksvik blomsterfond 

Hjertelig takk for all vennlig omtanke og deltagelse ved vår 
kjære Bjarne Hasselvold sin bortgang. Takk for blomster, 
tente lys og hilsninger på minnesiden. Takk til sogneprest 
Thala Juul Holm, Jan Åge Rennan og solist Asbjørn Mosleth 
for fin sermoni i kirka. Takk til pleierne v/ Rissa Sykehjem 
avd. Solsiden. Takk for minnegaver til demensforskningen 
kr.20.950,-

Ann-Karin, Birgitte og Olav Arild m/familie

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse, omtanke, 
blomsterhilsninger og minnegaver til SOS Barnebyer ved 
vår kjære Astri Kristine Mittet sin bortgang og bisettelse.

Familien

Takk for all omtanke og hilsninger i forbindelse med 
Tom Erik Røstad sin bortgang.

Familien

Mange takk for vennlig omtanke, blomsterhilsener, 
deltagelse og hilsener på minnesiden i anledning vår kjære 
Jens Wanvik`s bortgang og begravelse.
Tusen takk til Stadsbygd hjemmesykepleien og gaver til 
kreftforskningen.
Ekstra takk til Jan Åge Rennan og Cato Halvorsen for gode 
samtaler i ei tung tid. Takk for en fin seremoni og en pent 
pyntet kirke med mange vakre blomsterhilsener. 
Takk til Stranda Mannskor m/organist Knut Ola Vang som 
minnet Jens med stemningsfull sang. 

Vennlig hilsen fra Britt og Anne Grete m/fam

Hjertelig takk for all vennlig omtanke, blomsterhilsninger, 
tente lys på minnesiden og deltakelse i kirka ved vår kjære 
Tore Johan Waterloo sin bortgang og bisettelse. Takk for 
god pleie og omsorg ved St.Olavs Hospital og minnegaver 
på kr. 32.750 til utdanning og forskning ved Kreftklinikken, 
samt takk også til Rissa Sykehjem. Takk til Jan Åge for en 
verdig bisettelse og takk til Kjersti og Marianne for nydelig 
sang og spill i kirka. Fallmyr Gartneri leverte nydelige 
blomsterdekorasjoner.

Marna, Grethe, Tor Egil, Inger med familier

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse, blomster og 
minnegaver ved vår kjære mor Brynhild Brødreskift sin 
bortgang og begravelse.  

Familien

Hjertelig takk for all omtanke, tente lys og hilsninger 
på minnesiden. Tusen takk for blomsterhilsninger og 
deltakelse ved vår kjære Karl Johan Karlsen (Kalle) 
sin bortgang og bisettelse. Stor takk til kreftlege, 
kreftsykepleier, hjemmesykepleien og Rissa sykehjem avd 
Tunet for god hjelp og støtte. Takk for minnegaver til Rissa 
kreftforening på 22.400,-
En stor takk til Jan Åge, Brita (prest) og Nina Merethe for 
den fine seremonien i kirka. 

Inger Helen Karlsen med familie

Takk for alt, Tom Erik

Det er med stor sorg vi mottok 
budskapet om at vår ansatt og 
kollega Tom Erik Røstad gikk bort 
17. mai, bare 52 år gammel.

I sine år som kirketjener og 
gravplassarbeider i Indre Fosen 
kirkelige fellesråd ble Tom 
Erik kjent som en arbeidsom, 
pliktoppfyllende og pålitelig medarbeider. Han møtte 
både kollegaer og mennesker rundt seg med godt 
humør, humor og en jordnær væremåte som gjorde 
inntrykk. Han var løsningsorientert, kunnskapsrik og 
alltid villig til å ta i et tak.

Tom Erik har satt spor etter seg i arbeidsfellesskapet 
vårt, og vil bli ddypt savnet som kollega og 
medmenneske.

Våre varmeste tanker går til familien og alle som sto 
ham nær.

Indre Fosen kirkelige fellesråd

              Fra kirkebøkene
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Returadresse: 
Leksvik kirkekontor  
Lundaveien 4 
7120 Leksvik

Gudstjenesteliste

Søndag 21. juni 
4. søndag i treenighetstiden
Kl. 11.00

Kl. 11.00

Amfiet Kystens Arv
Friluftsgudstjeneste
Stranda kirke

Søndag  28. juni
5. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00 Rein kirke
Søndag  5. juli 
Aposteldagen/6. søndag i 
treenighetstiden
Kl. 11.00
Kl. 14.00

Rissa kirke
Hybo gapahuk
Friluftsgudstjeneste

Søndag  12. juli
7. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00
Kl. 13.00

Stadsbygd kirke
Kråkmo bedehus

Søndag  26. juli
9. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00 
Kl. 19.00

Leksvik kirke
Rissa kirke

Søndag  2. august
10. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00 Rein kirke

Søndag  9. august
11. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00

Kl. 19.00

Stadsbygd kirke
50-årskonfirmanter
Rissa kirke

Søndag  16. august
12. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00

Kl. 12.00

Bakstein Fevåg- 
Friluftsgudstjeneste
Aunbua, Leksvik
Friluftsgudstjeneste

Søndag  23. august
13. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00
Kl. 11.00
Kl. 14.00

Rissa kirke
Leksvik kirke
Stranda kirke
Konfirmantpresentasjon

Torsdag  27. august
Kl. 17.30 Stadsbygd kirke 

Gudstjeneste Kropp, sjel og Ånd
Søndag  30. august
Vingårdssøndag -  
14. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00

Kl. 14.00

Hasselvika kirke
50-årskonfirmanter, 
Fjellturkonfirmantene deltar
Hindrem stavkirke

Søndag  6. september
15. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00

Kl. 14.00

Ramsvik kirke 
50-årskonfirmanter
Friluftsgudstjeneste på 
Tomlingen - menighetstur

Søndag  13. september
16. søndag i treenighetstiden 
Kl. 12.00 Skyråskirka

Friluftsgudstjeneste
Søndag  20. september
17. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00 Rissa kirke 

50-årskonfirmanter
Søndag  20. september
17. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00
Kl. 11.00

Kl. 14.00

Rissa kirke
Leksvik kirke
50-årskonfirmanter
Stranda kirke
50-årskonfirmanter

Søndag  27. september
18. søndag i treenighetstiden 
Kl. 11.00
Kl. 19.00

Stadsbygd kirke
Rissa kirke

Våre kanaler på nett

Kirken i  
Indre Fosen

Kirken i  
Indre Fosen

kirken.no/ 
indrefosen

kirken_i_ 
indre_fosen

Vil du gi en gave til menighetsbladet? 

Skann denne QR-koden eller 
bruk vippsnummer 596670. 
På forhånd takk!

Drop-in vielser i Reinskirka lørdag 5. september
«Hadd æ visst det va så fort gjort, skull’ 
vi gjort det førr lææng sia!»

Ordene kom fra en fersk brudgom etter 
en kort, men vakker vielse i Reinskirka 
for mange år siden. Dette var lenge før 
«Drop-in-vielse» ble et begrep i Den 
norske kirke.

Poenget var klart: Han hadde grudd seg 
lenge til alt «styret», all oppmerksom-
heten og alle kostnadene som vanligvis 
følger med det å gifte seg i kirka.  
Nå hadde han og hans kjære giftet seg, 
helt enkelt, med bare noen få til stede i 
kirkerommet, og vielsen var over etter 
15 minutter, siden de ikke ønsket salme-
sang eller bryllupsmarsj.

I september 2023 tilbød vi Drop-in viel-
ser i Reinskirka, og fire par meldte seg.
Og i juni 2025 gjentok vi suksessen i 
Stadsbygd kirke, med fire nye par.
Felles for alle parene var at de hadde 
funnet skjema på Skatteetaten.no, som 
må fylles ut for å få Prøvingsattest.
Hvert par fikk tildelt et tidspunkt, og 
noen møtte opp med en del gjester, 
mens andre kom med bare forlovere og 
barn.  

Noen hadde vigselssamtale med presten 
noen dager i forveien, mens noen hadde 
en prat med presten rett før vielsen.
Kirken var vakkert pyntet med blomster, 
og noen kom i brudekjole og findress, 
mens andre hadde enklere antrekk.

Alle ønsket orgelmusikk under inn- og 
utgang, men ingen hadde salmer.
Etter vielsen fikk de servert nydelig kake, 
kaffe og alkoholfrie bobler.

Nå vil vi altså tilby det samme i Rein kirke 
igjen. Er dette noe for dere?

Ta kontakt med kirkekontoret pr telefon 
(468 41 806) eller e-post: indrefosen@
kirken.no

Vi vil gjøre alt vi kan for at det blir en 
flott dag for dere!


